

## **EPAS- Școli-ambasador ale Parlamentului European în România**

Programul educativ „EPAS- Școli-ambasador ale Parlamentului European” a fost lansat în toate statele membre ale Uniunii Europene la începutul anului 2017.

Scopul acestei inițiative este de a sensibiliza elevii în privința educației politicii Uniunii Europene. Mai mult, oferă oportunitatea de a evalua ce este cu adevărat termenul de Parlament European, cum funcționează democrația în Europa și promovează activități socio-politice din domeniul unui diplomat europarlamentar.

Împreună cu profesorii, elevii școlilor care beneficiază de titlul “Școală-ambasador a Parlamentului European”, organizează activități și evenimente pe baza valorilor europene, iar colaborarea cu personalități diplomatice ale Uniunii Europene este posibilă.

Anul acesta, Ambasadorii Juniori EPAS din Liceul Teoretic “Avram Iancu” au susținut lecții claselor de gimnaziu și liceu cu scopul de a extinde cunoștințele despre Uniune și Parlamentul European. Așadar, Ambasadorii Juniori, coordonați de Ambasadorii Seniori, prin intermediul jocurilor și a materialelor didactice interactive au adus la cunoștința elevilor atât informații generale, cât și curiozități, drepturi și beneficii ale Uniunii Europene.

Totodată, pe durata unei săptămâni întregi echipa noastră a adus un planor în curtea școlii pentru a promova sustenabilitatea și energia regenerabilă, acesta fiind un mod mai excentric de a atrage atenția comunității de elevi asupra problemei mediului.

De ziua Europei, 9 mai 2023, Ambasadorii au inițiat un Concurș la nivelul întregii școli: "Europa Multiculturală" la care au participat 17 clase de liceu și gimnaziu. Fiecare clasă a reprezentat un stat membru al Uniunii Europene și au decorat sala de clasă în spiritul statului ales. Cu toții am avut un timp distractiv, de la decorațiuni la mascote, mâncare și scenete cu caracter informativ despre țara europeană extrasă. La finalul activității toate clasele au fost recompensate cu diplome reprezentative atmosferei create la prezentare.

Școala noastră, Liceul Teoretic "Avram Iancu" participă în acest program începând cu anul școlar 2022-2023, în calitate de școală candidat.

Echipa EPAS-LTAI este formată din:

***Ambasador Senior Coordonator:*** Andreea Suciu

***Ambasadori Seniori:*** Adina Turcu, Luana Turcu, Crina Salanțiu, Ana-Maria Ruța

***Ambasadori Juniori:*** Cristian Albu, Bogdan Baciu, Clara Barz, Andrei Cîmpan, Maya Dîrzu, Codrin Lenghel, Iarina Man, Romana Moțocu, Alex Popa, Daria Rodilă, Naomi Sakurai, Bianca Suciu, Renata Tothăzan, Alesia Voina, Olivia Bulzan.